



海南选手在挺举比赛中。本报记者 宋国强 摄

武磊破门无奈后防低迷

上港客场1:2不敌东京FC

新华社东京5月17日电 虽然武磊在自己的首场亚冠淘汰赛中就取得了进球，无奈球队受困于三线作战状态一般，后防更是在压力之下表现低迷；而对手东京FC整体发挥上佳，上海上港17日在亚冠联赛八分之一决赛首回合客场以1:2败北。

在之前的小组赛中，首次征战亚

冠联赛的上海上港虽然首轮告负，但凭借一波4连胜，提前一轮锁定小组头名出线。而东京FC则是在小组赛中力压江苏苏宁，以小组第二的身份晋级淘汰赛。此役，上港队的吉安和孙祥都因伤缺阵，特别是孙祥的缺阵给后防线带来压力，埃尔克森虽然复出，可惜状态尚未完全恢复。

上港主帅埃里克森：
第一个失球很愚蠢

本报讯 比赛结束之后，上港主帅埃里克森点评了本场比赛：“我们进入比赛状态稍晚一些，下半场的比赛状态不错，下半场逼得比较凶，控球做得很不错，也打了一个球，比赛还没有结束，下一周，最后的90分钟，看看结果是怎么样的。”

是什么原因导致球队进入状态比较慢？埃里克森认为：“应该说对手上半场踢得更好，逼抢更凶猛。我们下半场踢得更好，上周六结束了一场艰

苦的联赛，我们在今天的比赛中，队员依然在奔跑，说明我们队员的身体没有问题。”

两个丢球都出现了防守失误，是什么原因？对此，埃里克森说：“第一个失球比较愚蠢，防守任意球的时候，我们还没有看得很清楚，但感觉是有队员跳了，实际那个球可以不跳，贴起脚尖就可以，之后是防守失误，不过足球比赛失误很正常。”

（小新）

山东鲁能VS悉尼FC
18日 19:30 广东体育直播

海口“慈善杯”六人足球赛产生4强

本报讯（记者王黎刚）海口首届慈善杯六人制足球赛小组赛近日战罢，海口公安队、海口城建集团队、海龙二队和中狮联海南队晋级半决赛。

半决赛将于5月20日晚在世纪公园足球场进行，对阵形势是海口公安队对阵中狮联海南队、海龙二队对阵海口城建队，5月21日将进行最后的决赛和颁奖仪式。

主办方海口市城建集团以举办足球

比赛的方式弘扬社会正能量，帮助听障儿童群体。本次比赛的宗旨是通过比赛使爱心企业、爱心人士关注和参与到听障儿童帮扶事业中来，让更多的听障儿童实现移植人工耳蜗的愿望，从而达到传递爱心和给予困难群体帮助的目的。

本次比赛由城建集团·海口世纪

公园投资管理公司主办，海南第二春

足球俱乐部承办，海南省残疾人基金

会等协办。

2016年全国青年举重锦标赛结束
海南大力士获4金

本报讯（记者王黎刚）2016年全国青年举重锦标赛近日在海南省高级体校结束。海南大力士共获得4枚金牌，两枚银牌。海南男女队被评为赛事精神文明运动队。

本次比赛有来自全国30个省市、解放军、体育院校、行业体协共40支代表队，760名领队教练及运动员参加。其中，男运动员296人，女运动员223人。海南代表队派出18名男女大力士参加比赛。海南队俸林梅获得

了女子48公斤级抓举、挺举和总成绩3枚金牌。海南队的另一名选手陈日强获得了男子94公斤级抓举金牌，挺举和总成绩银牌。

获得本次比赛女子20岁以下年龄段团体总分前6名的代表队分别为广东队、广西队、浙江队、重庆队、福建队和四川队。获男子团体20岁以下年龄段前6名的队分别是广西队、福建队、广东队、云南队、广西体校队和北京队。

按照竞赛规定，男子举重赛分54公斤级、59公斤级、64公斤级、70公斤级、76公斤级、83公斤级、91公斤级、94公斤级、99公斤级、108公斤级及108公斤以上级。女子举重分为48公斤级、50公斤级、54公斤级、59公斤级、64公斤级、70公斤级、76公斤级、83公斤级和83公斤以上级。

2016年全国青年举重锦标赛系2016年举重项目竞赛计划中的规定赛事。

NBA
战报

西部决赛
雷鸣108:102勇士
(雷鸣1:0勇士)

法网男单资格赛首轮
吴迪出局 李喆晋级

新华社巴黎5月16日电（记者张寒）法国网球公开赛16日展开男子单打资格赛比拼，中国选手柏衍、吴迪首轮落败，李喆晋级第二轮。

今秋将满30岁的李喆以两个7:5击败澳大利亚选手萨维尔，晋级男单资格赛64强。下一轮中，这名天津选手将挑战资格赛5号种子、意大利选手法比安诺。

曾与李喆搭档双打、在今年ATP挑战赛罗马站夺得男双冠军的柏衍，当日对阵德国选手卡姆克，结果这位27岁的南京选手以1:6、2:6负于年长自己3岁的对手。

身处下半区的吴迪则在第一轮中对阵匈牙利的福斯科索维克，以1:6、3:6不敌对手。

16至20日，男单128名选手将争夺16个晋级正赛的名额。96人参赛的女单资格赛则将于17日开赛，以张凯琳、韩馨蕴为首的中国“小花”将和众选手一道为12个正赛席位而战。

朴泰桓仍寄望
参加里约奥运会

据新华社首尔5月17日电 韩国奥运游泳冠军朴泰桓17日表示，他仍然对参加2016年里约奥运会抱有希望。

在因药检呈阳性被国际泳联禁赛18个月后，朴泰桓仍被韩国奥委会另行处罚，这意味着他将无缘里约奥运会。为了能够第三次踏上奥运赛场，朴泰桓正在作最后的努力，一边上诉至国际体育仲裁法庭，一边继续与韩国奥委会沟通。

朴泰桓在接受韩国电视媒体采访时说：“我相信事情会朝着好的方向发展。我希望有一些好消息传来，让我能够参加奥运会。”

此前，为了让韩国奥委会收回成命，重新获得参加奥运会的机会，朴泰桓曾在一次新闻发布会上下跪恳求。

金正亨还说：“服用兴奋剂是应该被根除的严重恶行，但是有调查表明70%的韩国公众希望朴泰桓能参加奥运会。”

下个星期，朴泰桓将与韩国奥委会的官员见面，讨论有关他参加里约奥运会的问题。

省高校足球赛三亚开踢

本报三亚5月17日电（记者陈雪怡）今天，2016“天涯海角杯”海南省高校足球邀请赛在三亚市拉开帷幕，来自全省8所重点高校的足球队参加本次赛事，赛事为期4天，时间为5月17日—20日。

参加此次赛事的8支高校足球队分别来自海南大学、海南热带海洋学院、海南师范大学、海南医学院、琼州师范学院、海口经济学院、海南政法职业学院、海南经贸职业技术学院。

除了正常的比赛之外，组委会还将组织球员们走进校园，与学校师生展开互动。同时，球员们还将到三亚天涯海角景区参加志愿者公益活动，传播足球精神的正能量。

2:1逆转马林 王适娴尤伯杯过“大考”

尤伯杯
中国3:0西班牙(截至发稿)
中国两连胜提前出线

王适娴2:1马林
王仪涵2:0科拉莱斯
孙瑜2:0阿祖尔蒙迪

王适娴在比赛中。新华社发

新华社昆山5月17日电（记者王恒志、王浩宇）尤伯杯小组赛中国队第二场的对手西班牙队并不强大，但她们的领军人物马林却是世界第一女单，是中国女队在奥运会上的最大对手，谁来打马林？中国队17日给出的“答案”是王适娴。结果两人苦战87分钟，王适娴2:1逆转胜出，算是在通向里约的竞争中完成一次重要的“大考”。

谈及这场胜利，王适娴认为更重要的还是做好自己，“把自己发挥好了。”她说，“以前和马林交手，无论输赢，基本还是自己的问题，她是很强，我要做的是要有比她更强的心理准备。回去想再看一下录像，希望下次遇到能再多一些应对办法。”

王适娴还特别强调心理和心态的重要性：“谁都想打奥运会，想拿奥运冠军，我得到了奥运会，技战术就不是那么重要了，更重要的是心态。”

目前中国女队三员大将李雪芮、王仪涵和王适娴要竞争两个奥运资格，本次尤伯杯算是一次“大考”，王适娴能逆转击败马林，显然给自己加了不少分。

当日对阵西班牙队，中国队雪藏了第一单打李雪芮，虽然李雪芮和马林五次交手三胜两负，但近两次交手全部输了。王适娴和马林的过往战绩是四胜四负，算是平分秋色。虽然整个比赛的胜负毫无悬念，但第一场王适娴和马林打了接近1个半小时，每局的胜负都在

裸眼3D 全息投影 震撼上演！

演出时间：2016年6月4-5日晚八点
演出地点：海南国际会展中心剧院

票价：VIP票380元/甲票280元/乙票180元
购票咨询：0898-68567179 13136070077

海口万豪酒店客房含双早包爱丽丝梦游仙境演出门票套餐：899元/套
凭爱丽丝梦游仙境门票享万豪酒店“爱丽丝梦游仙境”实景主题
下午茶半价99元/成人(净价198元/成人)
“万豪精英儿童护照”系列艺术课程特价1588元/12节/套
抢优惠预订电话：68708666 手机专线：18189706160 王小姐



巨龙文化
在线选座

指导单位：海南省文学艺术界联合会
海口市文化广电出版体育局
演出单位：艾亚丽斯音乐剧团
主题曲配乐：德国广播交响乐团
GERMAN RADIO ORCHESTRA
承办单位：海南巨龙文化传播有限公司
海南国际会展中心有限责任公司
协办单位：巨人教育 快乐小镇教育机构

出品单位：上海艾亚文化传播有限公司
合作单位：天利龙腾湾
展览策划：胡画少儿艺术
赞助酒店：海口万豪酒店
特约摄影：妮可的家
全程推广：海南日报新媒体